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名前 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ ひき算を しましょう。 

   ① ２
２

５
 － 

 ３ 
５

 ＝         ② ３
２

４
 － 

 ３ 
４

 ＝   

  ２
２

５
  － １

４

５
 の 計算を しましょう。 

 

 

 

 次の ２つの 考え方が あります。 

 

 

 

 

◇帯分数の 整数の 部分を 仮分数にして 
 計算する。 

  ２１

５
 － １４

５
 ＝ １６

５
 － １４

５
 

        ＝  ２ 
５

 

整数の 部分は １－１＝０ 
分数部分は、分子を 計算し、６－４＝２と 
なります。 

   １
２

５
  －  ４

５
 の 計算を しましょう。 

 １２

５
 － ４

５
 ＝ ７

５
 － ４

５
 

      ＝ ３
５

 

 帯分数を 仮分数に 
 なおして 計算する。 

 １ 
５
 の ７こ分 

 １ 
５
 の ４こ分 

１
４

５
 

 

２
３

４
 

 

－ 

－ 

◇帯分数を 仮分数に なおして 
計算します。 

２
１

５
 － １４

５
 ＝ １１

５
 －  ９ 

５
 

       ＝  ２ 
５

 

分子を計算し、１１－９＝２と 
なります。 


